

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004760501

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MAPPAMONDO Enterprises AG, Basel

MAPPAMONDO Enterprises AG (MAPPAMONDO Enterprises SA) (MAPPAMONDO Enterprises Ltd.)

c/o Balmanag AG Jacob Burckhardt-Str. 38 4052 Basel

MAPPAMONDO Enterprises AG, in Basel, CHE-101.899.516, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 08.07.2010, S.6, Publ. 5716980). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Steffin, Hans-Berndt, deutscher Staatsangehöriger, in Aachen (D), Direktor, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Suter, Jürg, von Mettauertal, in Herznach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Wil (AG), in Gipf-Oberfrick].

Tagesregister-Nr. 6518 vom 12.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 08.07.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt